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Σε τακτική της συνεδρία υπό την προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου συνήλθε στις 15 Ιουλίου 2016, στην Πατριαρχική και Συνοδική κατοικία της
Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας, η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσσίας.

Προ της ενάρξεως της συνεδρίας ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας απευθυνόμενος προς
τους Συνοδικούς αρχιερείς αναφέρθηκε στο θέμα της τρομοκρατίας και την τραγωδία η οποία είχε
συμβεί την παραμονή στη Νίκαια Γαλλίας.

«Μία παράλογη τρομοκρατική ενέργεια στη Νίκαια στοίχισε τη ζωή σε περίπου 100 ανθρώπους.
Οφείλουμε να αναλογισθούμε πολύ σοβαρά το τι συμβαίνει σήμερα με τον ανθρώπινο πολιτισμό και
με το ανθρώπινο κοινόβιο», τόνισε ο Πατριάρχης Κύριλλος.

«Αυτοί οι στοχασμοί πρέπει να συνοδεύονται από προσευχή. Η ουσιαστική απάντηση στην



τρομοκρατία μπορεί να δοθεί αποκλειστικά υπό το πρίσμα της θρησκευτικής εξετάσεως της
καταστάσεως της σύγχρονης ανθρωπότητας. Φρονώ ότι οφείλουμε να προσεγγίσουμε την γνήσια,
την οντολογική κατανόηση του φαινομένου της τρομοκρατίας».

Κατόπιν προτάσεως της Αυτού Αγιότητος οι Συνοδικοί Αρχιερείς τήρησαν ενός λεπτού σιγή προς
τιμήν των αθώων οι οποίοι σκοτώθηκαν από τους τρομοκράτες.

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονούφριος,
Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Αστανάς και
Καζακστάν Αλέξανδρος, επικεφαλής της Μητροπολιτικής Περιφέρειας στην Δημοκρατία του
Καζακστάν, Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, επικεφαλής της Μητροπολιτικής Περιφέρειας
Κεντρικής Ασίας, Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βαρσανούφιος, ὁ Πρωτοσυγκελεύων του
Πατριαρχείου Μόσχας, Μινσκ και Ζασλάβλ Παύλος, Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λευκορωσίας,
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Για να συμμετάσχουν στη θερινή περίοδο εργασιών της Ιεράς Συνόδου (Μάρτιος - Αύγουστος)
προσεκλήθησαν οι Μητροπολίτες: Τομπόλσκ και Τιουμέν Δημήτριος, Νίζνι Νόβγκοροντ και Αρζαμάς
Γεώργιος, Γκόρλοφκα και Σλαβιάνσκ Μητροφάνης, ο Αρχιεπίσκοπος Μόνρεαλ και Καναδά Γαβριήλ,
ο Επίσκοπος Daugavpils και Rēzekne Αλέξανδρος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49337/
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